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Thẻ mô tả: Một website chuẩn sẽ giúp các doanh nghiệp kiến trúc đáp ứng nhu cầu cao của khách hàng. Cùng khám phá theme wordpress kiến trúc sau đây nhé.
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Mỗi công trình và dự án kinh doanh đều cần “khoác” lên mình một diện mạo ấn tượng. Vì vậy mà nhu cầu tư vấn thiết kế kiến trúc và thi công ngày càng tăng. Đi cùng với đó là yêu cầu ngày càng khắt khe hơn của khách hàng. Phong cách thiết kế, tính hợp phong thủy và mức độ an toàn là điều mà họ quan tâm. Một website chuẩn sẽ giúp các doanh nghiệp kiến trúc đáp ứng nhu cầu cao của khách hàng. Đầu tư theme wordpress kiến trúc cho website, doanh nghiệp tự do thể hiện cá tính thiết kế và tiếp cận khách hàng tốt hơn. Cùng khám phá theme wordpress kiến trúc sau đây nhé.
[bookmark: _sf56obq7pkpo]Theme wordpress kiến trúc 01
Đây là một theme chuyên dụng dành cho các doanh nghiệp kiến trúc. Theme phù hợp với những người yêu thích sự tối giản. Thiết kế tối giản, hiện đại, thông tin trình bày gọn gàng dễ hiểu là những điểm mạnh nhất của theme. 
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Xem demo theme của chúng tôi tại đây.
[bookmark: _m16zjgneqgnd]Thiết kế của theme wordpress kiến trúc 01
Theme được thiết kế tối giản, hiện đại và tinh tế. Theme hỗ trợ nguồn ảnh độ phân giải cao, giúp minh họa các dự án khác nhau. Đặc biệt, mọi thông tin giới thiệu của theme đều được trình bày dưới dạng hình ảnh. Phần thông tin văn bản được bố trí khéo léo trong hình ảnh, không bị chìm mà vẫn nổi bật. Thiết kế này giúp tối ưu hóa trải nghiệm quan sát nội thất của khách hàng. Font văn bản dễ nhìn và hợp thời Ngoài ra, mỗi danh mục lớn đều được chia thành các hạng mục nội thất nhỏ. Nhờ đó, khách hàng có thể tìm kiếm các thiết kế phù hợp nhu cầu. Cuối giao diện theme là danh sách các nền tảng mạng xã hội mà website có thể liên kết. 
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Với theme wordpress kiến trúc 01, nội dung của doanh nghiệp được trình bày vô cùng sáng tạo. Các nội dung mà doanh nghiệp có thể triển khai trên theme: 
· Hình ảnh các công trình tiêu biểu ngay tại trang chủ
· Vài thông tin nổi bật của doanh nghiệp 
· Các dự án đã và đang thực hiện của doanh nghiệp
· Những tư vấn thiết kế nội thất nổi bật của công ty
· Thông tin liên hệ của công ty
Nội dung văn bản được trình bày cô đọng. Không tạo cảm giác bị “bội thực” thông tin mà vẫn đảm bảo đầy đủ. 
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Theme hỗ trợ nhiều chức năng thú vị, mang lại sự tối giản nhưng vẫn đảm bảo tối ưu. Một số chức năng nổi bật của theme wordpress kiến trúc 01:
· Ở trang chủ, theme hỗ trợ slide trình chiếu ảnh với kích thước lớn. Hình ảnh về các công trình tiêu biểu “đập” vào mắt khách hàng ngay khi truy cập website.
· Thông tin giới thiệu về doanh nghiệp và dự án đều bị ẩn đi. Chỉ hiện lên khi khách hàng trỏ chuột vào hình ảnh dự án đó. Đây là một chức năng giúp việc trình bày nội dung được cô đọng nhưng vẫn đầy đủ.
· Theme hỗ trợ liên kết với nhiều nền tảng như Facebook, Pinterest, Youtube … 
· Liên kết với Google map để hiển thị vị trí doanh nghiệp. 
· Hỗ trợ đơn ý kiến phản hồi và đăng ký nhận tin bằng gmail 
Theme wordpress kiến trúc 01 là một theme đẹp, đáp ứng mọi tính năng mà doanh nghiệp cần. Đây là theme phù hợp với mọi doanh nghiệp mà bạn nên cân nhắc. Đặc biệt, khi mua một theme trên web khởi nghiệp, bạn sẽ được nhận bộ plugin trả phí trị giá 5.000.000 đồng. Ngoài ra, bạn có thể tham khảo một số theme thuộc các lĩnh vực khác cũng trên web khởi nghiệp. Rất nhiều theme đẹp đang chờ bạn khám phá.
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M&i cong trinh va du an kinh doanh déu can “khoac” 1én minh mot dién mao an tuong.

Vivay ma nhu cau tu van thiét ké kién truc va thi cong ngay cang tang.

Di cling vai d6 1a yéu cau ngay cang khat khe hon clia khach hang.

Phong cach thiét k€, tinh hop phong thdy va muc do an toan la digu ma ho quan tam.

M6t website chudn sé giup cac doanh nghiép kién tric dap Ung nhu cau cao clia khach hang.

Dau tu theme wordpress kién tric cho website, doanh nghiép tu do thé hién ca tinh thiét ké va tiép can khach hang tét hon.

cung kham pha theme wordpress kién triic sau day nhé.

Bay la mot theme chuyén dung danh cho cac doanh nghiép kién truc.

Theme phu hop véi nhirng ngudi yéu thich su téi gidn.

Thiét ké t6i gidn, hién dai, thong tin trinh bay gon gang dé hiéu 1a nhiing diém manh nhat cla theme.

Alt: Theme wordpress kién tric 0

Xem demo theme clia chiing t6i tai day.

Thiét ké clia theme wordpress kién tric 0

Theme dugc thiét ké t6i gian, hién dai va tinh té.

Theme hé trg ngudn anh d6 phan gii cao, gitip minh hoa cac du an khac nhau.

Dac biét, moi thong tin gidi thiéu clia theme déu dugc trinh bay dudi dang hinh anh.
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Phan théne tin van ban duoc bé tri khéo l1éo trong hinh anh. khéng bi chim ma van néi bat.
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